
Сто дана од рушења у Савамали - одговора државе и даље нема
среда, 03 август 2016 16:58

 У изборној ноћи између 24. и 25. априла непознате особе са фантомкама порушиле су
неколико објеката у београдској Савамали, а још није познато ко је за то одговоран.

  

  У Вишем јавном тужилаштву за Н1 данас су рекли да у вези овог предмета  "нема ништа
ново" .   

У ноћи између 24. и 25. априла особе с фантомкама багерима порушиле су неколико
објеката у Херцеговачкој улици и малтретирале грађане који су се ту затекли, везивали
их и одузимали им мобилне телефоне. Грађани су звали полицију, али су их службеници,
говорећи да нису надлежни, упућивали на Комуналну полицију у којој су им такође рекли
да нису надлежни, те нико није обавио увиђај.

  

Један од сведока, чувар објеката у Савамали Слободан Танасковић, који је рекао да је
те вечери био везан и малтретиран, умро на ВМА.

  

Мандатар за формирање нове Владе Србије Александар Вучић изјавио је 29. маја да ће
надлежне службе за десетак дана саопштити ко је рушио у Савамали и по чијем налогу,
а 8. јуна је рекао да су највиши орган власти у Београду одговорни за акцију рушења.
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  Вучић је изјавио је да ће пројекат Београд на води бити изграђен, а да ће одговорни зарушење објеката у Херцеговачкој улици у Савамали бити процесуирани и сноситикривичну, прекршајну и политичку одговорност.  Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић је изразио уверење да ће полицијасвој посао "урадити перфектно" и да ће се доћи до истине о свему што се дешавало увези рушења објеката у београдској четврти Савамала.  У извештају заштитника грађана о раду полиције у ноћи између 24. и 25. априла наводисе да је службеницима из врха полиције било наређено да не реагују.  Заштитник грађана Саша Јанковић саопштио је да је Министарство унутрашњих пословапрекршило закон јер није у законском року поступило по препорукама тог контролногоргана у вези са насиљем над грађанима и незаконитим рушењем објеката убеоградском насељу Савамала пре скоро три месеца, нити га обавестило о разлогу збогкојих то није учинило.

  Заштитник је подсетио и да је током контроле по притужбама грађана утврдио озбиљнепропусте у законитости и правилности рада МУП - Дирекције полиције, и дао званичнепрепоруке како да их тај орган отклони.  За то је заштитник грађана оставио рок од чак два месеца, иако је најкраћи рок који позакону 15 дана.  Грађани окупљени око иницијативе "Не да(ви)мо Београд" одржали су низ протестнихшетњи централним улицама Београда, тражећи оставке руководства града и надлежниху полицији због догађаја у Савамали.  (Н1)  
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